

# 2017中国(郑州)新能源汽车产业对接会周六启幕 从“相识”到“相恋”，一天足矣

## 星星充电 加速布局河南



星星充电河南公司总经理裴春松

星星充电是万帮新能源投资集团旗下的电动汽车充电运营商，平台上有自建充电设备终端3.5万余个，日充电量超过120万度。目前在全国共有40万电动汽车车主是星星充电APP的用户，是全国具备城市公共充电运营一体化经验的运营商之一。

“星星充电从今年开始大力布局河南市场，将以郑州市为主，向洛阳、新乡、开封等省重点推广区域城市逐步推进。”星星充电河南公司总经理裴春松谈到，星星充电将紧紧围绕省、市制定的新能源汽车推广应用及产业化发展、电动汽车充电基础设施

的各项指导政策及新能源汽车推广的实际情况，构建适度超前、车桩相随、科学合理、智能高效的充电基础设施网络，为河南省新能源汽车行业发展贡献自己的力量。

对于充电桩的建设，裴春松说：“星星充电的‘众筹充电桩模式’破解了场地供应有限、场地位置与消费者经行地没有交集等难题。此次2017星星充电行业分享会将募集‘众筹合伙人’共建充电桩，由合作方提供停车场地，不用投入任何资金，全部由星星充电负责充电桩的建设和运营，建成后合作方将获得可观的充电服务费分成。”

## 德力汽车 开启智能物流新生活

安阳市德力专用汽车有限公司位于红旗渠精神发源地安阳林州市，2009年企业进行增资改制，开始专用车的研发、制造和销售。2014年公司专用车获得国家工信部公告资质、汽车3C认证、ISO9001质量体系认证证书。2016年，德力汽车进军新能源商用车的研发与制造，整合浙江清华长三角研究院、合众汽车先进技术资源，成立河南德力新能源汽车研究院。一步步发展的举措，让德力汽车成为中原车企进军新能源领域的成功典范。截至目前，德力汽车拥有整车试验室、系统实验室、零部件试验室及14项汽车测试，为每一次驾载提供了360度全方位保障。

在产品规划上，德力汽车将



推出微卡、盲窗物流车、轻客/厢式物流车、冷藏车等多种车型规划。在本次新能源车展上，德力“三侠客”厢式物流车德帅V5.2吨微卡、4米盲窗物流车将集中发力。

德力负责人介绍，凭借这些企业优势，德力汽车正逐步在新能源商用车领域吹响号角。在新能源汽车市场蓬勃发展的今天，德力汽车将延续不断创新的精神，以德为先，合众之力，打造全新商用车生态系统，提供更加完备的智慧物流服务，创造中国新能源商用车领域奇迹。

## 环球车享 不只是共享汽车

环球车享汽车租赁有限公司是一家以新能源汽车分时租赁为核心业务，致力于发展汽车共享为战略目标的创新企业。旗下“EVCARD”和“e享天开”两大分时租赁品牌，总部位于上海安亭。

公司旗下品牌EVCARD以新能源汽车分时租赁为核心业务，目前已进入全国32个城市，租还网点超过6600个，投入运营的新能源汽车超过13000辆，注册会员127万人。郑州公司作为首批开拓的24座城市之一，目前在郑州已投放300辆车，在建及已建成网点近60个。公司计划2017年年底，将在郑州市场投放运营车辆不少



于500辆，建成网点不少于100个，专用充电停车位600个，分时租赁会员不少于3万人。

与传统租车模式相比，环球车享的租车模式，除了大大简化了手续，并且提供了更多身边24小时取还车点之外，更在价格上给予了很大优惠。目前，环球车享旗下的分时租车费用主力车型仅为0.5元/分钟，或是

180元/天，而遇到有活动或促销政策，这个价格会更低。与传统租车业务最低也要200元起，并且还需支付保险费、油费相比，环球车享的这种分时租赁模式的使用成本大大降低。据了解，环球车享分时租赁车型有北汽EC180、荣威E50、奇瑞EQ、宝马之诺、宝马i3、大通EG10纯电商务车等。

## 一步用车 共享汽车，一步就好

一步用车基于移动互联网的电动汽车共享出行平台，为用户提供城市内的即时、短程出行服务。用户通过移动互联网APP实现订单操作，并以时间为单位享受车辆的使用权。一步用车提供电动智能共享汽车全时段服务、电动汽车充电桩建设安装、车桩互联等配套业务。

目前，一步用车旗下运营海马、吉利、江淮、知豆等2座城市微行车和4座商务车，为用户提供分时租、周租、月租和年租等

用车方式，以满足用户多样化的需求。

截止到2017年9月，公司已经成功开拓了河南、安徽两省市场，共计投入运营6000台电动汽车，拥有平台用户10万人。截至10月底，郑州已建设共享网点150个，合肥170个。2016年电动汽车上牌量占河南省新能源汽车总上牌运营量的第一名(占比61.6%)。

一步用车将充分发挥其在新能源领域内的资源优势，在新能源汽车商业应用、服务模式创



## 一步用车

新和智能出行等领域展开全方位的投入，提升城市道路交通利用率，提升城市车位有效利用率，提升单车利用率，用共享经济的方式缓解城市交通压力、大气污染等，塑造节能、绿色、环保理念，全力打造新能源汽车绿色出行全网通道。

## 盼达用车 分时租赁 智能出行

盼达用车于2015年11月上线运营，通过“移动车联网”保障用户的每一次出行，通过“能源互联网”解决用户里程忧虑，通过“租赁互联网”让用户出行“一键用车”。盼达以“绿色共享”理念来持续打造智能个性化与公共化相结合的出行新模式，通过智能共享用车模式，减少城市道路拥堵，减少二氧化碳排放，提升车辆循环使用效率。丰富的出行场景，完善的出行数据，依托于自主

开发的用车系统，盼达用车一直在探索基于“位置”、“数据”、“流量”和“场景”所产生的更大可能，让数据提升体验，用数据驱动未来。

盼达专注于大型城市的分时租赁运营，已开拓的市场中均已覆盖各地的工业园区、大型社区、交通枢纽、旅游景区、购物中心、大学城等城市通勤高频场景，深耕城市网格化、规模化布局。同时，盼达用车还是第一个实现以第三方征

信来免押金用车的项目，以及目前可实现在支付宝等第三方平台上“扫码用车”的共享汽车项目。

郑州盼达作为盼达用车中原地区的运营中心，于4月20日正式上线。盼达用车所使用的力帆330EV是纯电动新能源汽车，独特的换电模式，使得用车场景区别于传统新能源汽车。目前已开设100+个分时租赁站点，投入运营车辆近2000台，全面覆盖整个郑州市区。

